
� Consta de los siguientes aparatos: 
� una cuerda sujeta por sus dos extremos a dos barras

� un generador de funciones 

� un dispositivo mecánico que excita la vibración de la cuerda

� El dispositivo mecánico oscila a la frecuencia del generador de 
funciones al que está conectado y está enganchado a la cuerda 
en un punto cercano a uno de sus extremos. Con este montaje 
la cuerda oscilará a la misma frecuencia que el oscilador 
mecánico.

Sistema experimental (I)



Sistema experimental (II)


